



Felsőtárkány Község Önkormányzata

a „Felsőtárkányért” kítüntető díj” alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 113/2023.
(VI/29.) önkormányzati határozata alapján a

EUROCIRCUITS Kft.

részére

„FELSŐTÁRKÁNYÉRT”

kítüntető díjat adományoz.

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szeretné köszönetét és megbecsülését kifejezni e díjjal mindazért a tevékenységért, melyet a Eurocircuits Kft. a település fejlesztésében, jövőjének alakításában végzett.

A Eurocircuits Kft. prototípus és kis sorozatú nyomtatott áramkörök gyártására és beültetésére specializálódott vállalatként jött létre és működik ma is.

A cég elődjét a Europrint Kft-t két belgiumi magánszemély Luc Smets és Dirk Stans alapította 1991-ben. Ma Belgiumban, Magyarországon, Németországban és Indiában több mint 450 embert foglalkoztatnak. Értékesítési vállalatokat működtetnek az Egyesült Királyságban és Svájcban, valamint értékesítési irodákat Olaszországban és Spanyolországban.

Jelenleg évente több mint 100 000 megrendelést teljesítenek közel 20 000 felhasználó számára.

A tevékenységükkel a saját üzletáguk tekintetében a világ 10 legjelentősebb vállalatai közé tartoznak.

2004-ben a Berva- völgyben egy vadonatúj gyárat építettek, mely több felsőtárkányi dolgozó munkahelyévé vált.

A cég megtalálta helyét Felsőtárkányban és ennek az együttműködésnek az eredményeként 2013-ban a Déli iparterületen egy közel 3 000 m²-es PCB beültető üzemet létesítettek. Ezzel végérvényesen Felsőtárkányiakká váltak.

A vállalat tulajdonosai és helyi vezetése elkötelezett a jövő építésében, a fejlett technikák és technológiák bevezetésében és alkalmazásában a gyárkapun belül és azon kívül is.

A társadalmi felelősségvállalási programjukban megfogalmazottak alapján 2022-ben teljes egészében a cég támogatásából valósult meg a településünk központjában egy új, korszerű modern játszótér, mely sok kisgyermek játékos készségfejlesztését is elősegíti.

Önkormányzatunk a Eurocircuits Kft-nek példamutató közösségfejlesztési munkájáért, „Felsőtárkányért” Kítüntető Díjat adományoz és kívánjuk, hogy továbbra is hasonló aktivitással segítse a település közösségi életének fejlődését.

Felsőtárkány, 2023. augusztus 20.

Felsőtárkány Község Önkormányzata nevében:

Szántósi Rafael
polgármester